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KauectBo 06paboTaHHOro OTBEPCTVS

NMpumepbl 06paboTKn, TOYHOCTb 06pPaboTaHHOIro OTBEPCTUS

1. B 40XH2MA, @ 14,5 Mm

Csepno HSS, Tun N Csepno Ratio, Tun RT 80 Csepno Ratio, Tun RT 100
ApT. Ne 651 8 ApT. Ne 1171 ) ApT. Ne 1181 (8

vec= 25 M/MWMH vc = 70 M/MWH vc = 70 M/MUH

f=0.25 mm/06 f=0.25 mm/06 f=0.25 mm/06

+Rmake = 131.8 MKm +Rmakc = 42.7 MKM +Rmakc = 26.7 MKM
-Rmake = -49.1 MKm -Rmakc = - 29.6 MKM -Rmakec =-17.2 MKM

®akT. D = 14.566 MM ®akT. D =14.515 Mmm ®akT. D = 14.509 MM
dRmakc = 103.5 MKM dRmakc = 12.9 MKM dRmakc = 5.2 MKM

AV = 49.2 MKM AV = 35.3 MKM AV = 22.8 MKM

Ra= 26mMkm, Rz=68mcm [T 12 Ra=1.4mkm, Rz= 431mkm IT 9 Ra= 1.04mMkm,Rz= 32mxm IT 8
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MakcumansHoe oTkioHeHue kpymocTu (dRMakc) obpasyercss  HepHas OKpy>KHOCTb U306paKaeT 3aaaHHoe OTBEpCTUe,

KaK abCconoTHas CyMMa HauGONMbLLMX MONOXKXUTENBHBIX 1 KOTOPOE MHCTPYMEHT [OMKEH CAeNaTh B uaeansHOM cliyyae.
oTpu1uaTenbHbIX OTKIIOHEHUI (hakTU4ecKoro KOHTypa K KpacHas OKpY>HOCTb NOKa3bIBaeT (hakTUYECKUIA KOHTYP,
cpenHeit okpy>XHocTU. CMellieHre ocy NOKas3blBaeT Ha T.e. hakTnyeckyto hopMy OTBEPCTUS, KOTOPYIO Mbl NONTyvaem
CKOMNBbKO MKM CBEP/O OTXOAUT B CTOPOHY. MapameTp ¢ COOTBETCBYIOLLVMN TUMaMu ceepi. OrubatoLLasn OKpYXHOCTb
HaMb0MbLUMM OTKIIOHEHNEM ONPEQensieT TOMHOCTb OTBepCTUs  (rony6as) NpeacTaBnsieT yepeaHeHne hakTniyeckon

IT B 3aBMCUMOCTU OT ANaMeTpa UHCTPYMEHTA. OKPY>XHOCTW, T.€. cpefHuil auametp (v ceepn Ratio orvbatowas

OKPY>KHOCTb NPaKTU4ecky paBHa (hakTu4eckoMy O).

2. B Bu42-12, @ 10 mm

Ceepno HSS, Tun N Ceepno Ratio, T7un RT 100 Ceepno Ratio, Tun RT 150 GG
ApT. Ne 651 ) ApT. Ne 1181 ) ApT. N2 768 O

vc = 30 M/MUH vc = 90 M/MuWH vc = 130 M/MUH

f=0.2 mm/06 f= 0.3 Mm/06 f=0.2 Mmm/06

®akT. D= 10.77 mm ®akT. D = 10.027 mm ®akT. D = 9.994 MM

+Rmake = 106 Mkm +Rmakc = 34 Mkm +Rmake = 11.5 Mkm

-Rmakc =28 MkM -Rmakc = 9.2 MKM -Rmakc =- 18 MKkm

dRmakc = 42 MKm dRmakc = 6.5 MKm dRmakc = 5 MKm

AV=68.5 Mkm AV = 22.5 MKM AV =14 MKM

Ra = 3,7 mkm, Rz = 17,2 MKm Ra =22 Mkm, Rz = 11.5 MKm Ra = 1.99 mkm, Rz = 11.2 MKm
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